
AZIENDA SPECIALE DEI COMUNI DEL RHODENSE  
PER I SERVIZI ALLA PERSONA 
_________________________________________________________________________________________________________ 
 

       

SERVIZI ALLA PRIMA 
INFANZIA 

 
ASILO NIDO ALDO MORO 
 
RESTITUZIONE QUESTIONARIO GRADIMENTO FINE ANNO EDUCATIVO 2021/2022 
 
 
Il questionario di gradimento è stato inviato a 64 famiglie del nido tramite mail. Hanno 
compilato il questionario 48 famiglie per una percentuale del 75%. 
 
La valutazione complessiva del nido è risultata pari al 89,20% di gradimento; ogni voce 
verrà attentamente analizzata da parte dell’equipe al fine di poter migliorare il servizio  
 
Di seguito riportiamo in dettaglio tutte le risposte e cogliamo l’occasione per ringraziare 
della collaborazione. 
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ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO: 
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GLI SPAZI: 

 
I PASTI: 
 

 
LA VITA DEI BAMBINI AL NIDO 
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I MOMENTI DI INCONTRO TRA LE FAMIGLIE E IL NIDO 

INCONTRI TEMATICI 

* *

* in azzurro chi NON ha usufruito dei servizi
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GESTIONE PROTOCOLLO COVID 

 

DOMANDE CONCLUSIVE 
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